

目标直通巴黎

首支霹雳舞国家队名单出炉

新华社南京1月8日电(记者牛梦彤、高萌)中国国家霹雳舞队选拔赛8日在国家极限运动溧水训练基地结束,8名选手(4男4女)从比赛中脱颖而出,组成首支正式的霹雳舞中国国家队。

此次选拔赛共两场,首场已于2022年12月下旬在上海举行。根据赛制,上一场比赛中的男、女组前八名将参加第二场选拔赛,通过组内大循环赛获得相应积分,最终综合两场选拔赛积分结果,男、女组前4名(正编3人,替补1人)正式组成中国国家霹雳舞队。

据中国体育舞蹈联合会相关负责人介绍,以往中国选手参加国际赛事,多采用集训队或外赛外训队的名称,此次组建的是第一支真正意义上的国家霹雳舞队。

经过激烈角逐,男子组方面,商小宇、亓祥宇、张鑫杰、于子昂排名前四,成为国家队男队队员。女子组方面,刘清漪、曾莹莹、郑子妍、彭莹成功入选。

这8名队员中,商小宇、亓祥宇、刘清漪和曾莹莹曾于2022年跟随国家霹雳舞外赛外训队在欧洲进行了数月集训和比

赛。刘清漪还在10月的韩国世锦赛上摘得一银。

对这支新成立的国家队来说,今年最重要的任务将是9月在比利时举行的世锦赛以及随后的亚运会,这两场赛事的冠军将直接获得巴黎奥运会资格。

“今年的世锦赛和亚运会是直通赛,中国选手特别是女子选手,目标是力争在这两个比赛中拿到一个直通名额。”国家体育总局社会体育指导中心副主任、中国体育舞蹈联合会会长尹国臣说,“此外还有积分赛,其中第一个积分赛2月就

要在日本举行,我们现在是4男4女,按照国际规则,每场比赛只能有3男3女参加,所以我们的4名队员是3名正选、1名替补。为了形成队内竞争,每一站积分赛之后,最后一名选手如果没有进入16强,将被替补选手轮换掉,以此来促进队员们不断刻苦训练、不断突破,实现奥运(参赛)目标。”

作为奥运新增项目,巴黎奥运会霹雳舞项目分男、女组别,各有16个参赛名额,比赛将于当地时间2024年8月9日和10日举行。



三分球丢失“准星” 山西男篮遗憾输球

本报讯(记者 杨尔欣)1月9日,CBA常规赛第24轮战罢,山西男篮丢失三分球投篮“准星”,以101比112不敌浙江广厦队。

山西男篮近期状态回升,本场比赛与劲旅广厦队展开对攻,场面上并不落下风。战至最后3分钟,比赛终于分出胜负,赵嘉仁连得5分,帮助广厦队取得两位数领先优势,一举锁定胜局。

反观山西男篮,在最关键的时刻陷入“得分荒”。费尔德、邢志强、原帅等多名球员,连续在外线尝试投射三分球,只有原帅命中了1个三分球。

三分球一直是山西男篮的取胜之匙,然而在本场比赛,山西男篮的整体表现完全“不像自

己”,全队24次投射三分球,仅命中7球。在最擅长的三分球投射环节上,山西男篮此役净负对手18分。

“总体来讲,小伙子们今天拼得不错。”山西男篮执行主教练潘坚平赛后坦言,“输球的主要原因,就是我们投篮命中率比较差。”而球员常林则表示,山西男篮在进攻时展现出的侵略性不足。全场比赛,山西男篮仅获得8次罚球,而浙江队罚球次数为31次。

此战过后,山西男篮以11胜12负的战绩,暂居联赛积分榜第12名。1月11日,山西男篮将在常规赛第25轮比赛中与青岛队交锋。



关爱未成年人



情系祖国未来
关爱未成年人